

江苏一女子： 19万余元现金散落街头 1小时内被路人全数捡回

19.3万元现金，从发现丢失到在路人帮助下全部找回，前后只用了约50分钟。新年期间发生在江苏邳州的一次小意外，彰显了文明城市的精神气象。

记者21日从江苏省邳州市公安局交警大队获悉，19日(大年初四)中午12时10分许，市民刘女士骑电动车带了19.3万元现金去银行存款。据刘女士介绍，她把现金装在一个黑色塑料袋内，扎紧袋口，放在电动车踏板上。

然而，在骑车去银行的路上，塑料袋口因颠簸而散开，袋内现金成捆掉了出去，一些零散的现金也掉到了路上。刘女士一心骑车，竟然浑然不觉。等到发现时，电动车

踏板上已空空如也，刘女士当即报警。

与此同时，刘女士掉落地上的现金，被多名路人拾到：家住八集镇的魏中走路途中见到地上有两小捆现金，捡起来后将其交给了交警；医生张传军捡到1万元现金，立即交给派出所民警；市民姬莉莉捡到现金2万元，亦交给执勤民警……

还有更多拾到现金的市民没有透露姓名……

13时许，焦急万分的刘女士在警务室拿到了失而复得的19.3万元现金。“没想到竟然分文不少，我为这座城市的市民素质感到骄傲。”刘女士说。

■ 据新华社

五类虚假违法互联网广告 将被重点整治

国家工商总局日前发出关于开展互联网广告专项整治工作的通知，将重点整治五类虚假违法互联网广告，涵盖门户网站、搜索引擎、电子商务平台、移动客户端和新媒体账户等。

重点整治的五类虚假违法互联网广告包括：涉及导向问题、损害国家利益的违法互联网广告；危害人民群众人身安全、身体健康的食品、保健食品、医疗、药品、医疗器械等虚假违法互联网广告；含有欺骗误导消费者内容、损害人民群众财产利益的金融投资、招商、收藏品等虚假违法互联网广告；妨碍社会公共秩序、违背社会良好风尚、造成恶劣社会影响、损害未成年人身心健康的虚假违法互联网广告；社会公众反映强烈的其他虚假违法互联网广告等。

■ 据新华社

我国发布 新修订快递封装用品标准

国家质检总局、国家标准委近日发布新修订的《快递封装用品》系列国家标准，根据减量化、绿色化、可循环的要求，对快递包装减量提出新要求。

新修订发布的《快递封装用品》系列国家标准，要求快递包装袋宜采用生物降解塑料，减少白色污染。降低了快递封套用纸的定量要求，降低了塑料薄膜类快递包装袋的厚度要求以及气垫膜类快递包装袋、塑料编织布类快递包装袋的定量要求。

标准对于快递包装箱单双瓦楞材料的选择不再作出规定，只要材料符合耐破、边压和戳穿强度等指标即可。标准还明确提出快递包装箱的基础模数尺寸，以包装标准化推动包装的减量化和循环利用。

■ 据新华社

那些堪称“吃货”的贪官们

2月19日晚，备受吃货们期待的《舌尖上的中国》第三部正式开播。记者注意到，一些贪腐官员也钟情于吃喝，诸如鳄鱼尾巴、龙虾、鲍鱼、海参、东星斑鱼、佛冈农场猪肉、鱼翅等，都是他们的“盘中餐”。而许多官员被拉下水，正是从吃吃喝喝开始的，最终演变成了“舌尖上的腐败”。

■ 据《法制晚报》



陈安众悔罪

周本顺花百万元公款请名厨

2016年，在中纪委专题片《永远在路上》第一集中，河北省委原书记周本顺吃喝的细节，引发舆论关注。

据中纪委工作人员介绍，周本顺热衷于接受各类宴请活动。他自己曾经这样说：我只看到了里面的五光十色，没有看到里面的刀光剑影。

据悉，周本顺调任河北后，按规定应该入住省委统一提供的周转房，但他对周转房的条件不满意，而是看中了一座二层小楼，上下共16个房间，面积800多平方米。周本顺要求把它重新装修，供自己居住。

这座房子里面住着除了他之外就是他的秘书、司机，然后还有两个保姆、两个厨师。两个厨师也都是从湖南选的，专门为了照顾他的口味特意安排的。而且这些保姆和厨师工资两年多以来达到上百万元。

陈安众只喝5000元以上的洋酒

廉政瞭望曾报道过，江西省人大常委会原副主任陈安众喜欢喝洋酒，且只喝5000元钱以上一瓶的，常在宾馆玩到凌晨三四点。

陈安众被查处也正是因为“好酒”。早在2013年5月，中央第八巡视组进驻江西，刚开始面上谈话并没有发现很有价值的线索。于是，拓宽谈话范围，加大个别谈话力度。“省人大常委会副主任陈安众爱喝大酒，交际面很广。”断断续续中，巡视组听到这样一些议论。

“陈书记有个毛病，爱喝酒，喝完酒还喜欢找女孩子跳舞、去桑拿洗个脚……”有萍乡干部群众这样反映。随后，巡视组又赶到其担任过市委书记的九江市“挖”情况。经过深挖细查，发现原来他喝酒吃饭都有老板当“钱袋子”。巡视组及时将问题线索移交中央纪委，陈安众严重违纪违法问题很快就被查实。

舌尖上的腐败=特权腐败

此类舌尖上的贪腐并非个例，天津市医药集团原党委书记、董事长张建津，发明了“矿泉水瓶装茅台”的歪招，吃活的龙虾、鲍鱼、海参、东星斑鱼更是不在话下；山西国信投资集团原董事长上官永清生活奢靡，长期饮用从韩国空运的牛奶；中国石油化工集团公司原董事王天普一顿饭喝掉8瓶茅台7瓶红酒，消费4万多元……

中国纪检监察报称，“舌尖上的腐败”本质就是特权腐败，都需要权力的勾兑或交换。不管是“我的贡献大我应该享受”，还是“我的地位高我应该享受”，都是将人民赋予的权力转化为个人享受的工具，自恃劳苦功高的时候也就是堕落的开始。这也可以从官员腐败的实际情形中得到佐证。

而当贪官以“小意思”、“吃喝点没什么”自我安慰和开脱的时候，就基本已经失去了心理防备。从这个意义上讲，从“舌尖上的腐败”到肆无忌惮的贪污受贿只有一步之遥，所谓“一步踏空，万劫不复”。

“春节资讯大餐”来袭！ 三分钟了解春节大事

春节假期转眼结束，电影大餐、旅游大餐、年俗大餐、科技大餐、美食大餐……丰富多彩的春节各色“大餐”似乎余香犹存，惹人留恋，意犹未尽之时不妨试试小编精心“烹制”的“春节资讯大餐”，助您平复心绪，尽快找回工作状态。

■ 据新华社

我国“潜龙二号”大年三十深潜西南印度洋

大年三十上午，中国大洋49航次科考队队员将4500米级无人潜水器“潜龙二号”布放入水，在西南印度洋我国多金属硫化物勘探合同区进行本航次第二潜，潜水器将在狗年正月初一回收。

返程高峰首日全国铁路发送1060万人

2月20日，铁路春运迎来返程客流高峰，全国铁路预计发送旅客1060万人次，同比增长8.3%。

春节五天电影票房逾45亿元

狗年春节假期，国内电影票房“旺旺旺”。根据猫眼实时票房初步统计，初一至初五国内电影票房累计超45亿元，远超去年同期，刷新了中国电影市场的新纪录。

“年夜饭晒穿山甲、熊掌”发布者被拘

2月19日，备受关注的“年夜饭晒穿山甲、熊掌”一事，公布最新进展。据湖南长沙市长沙县公安局官方微信通报，2月18日，长沙县公安局治安大队快速查处一起在网络虚构事实扰乱公共秩序案，行政拘留1人。

北京：因燃放烟花爆竹导致火情、伤情明显下降

北京市政府烟花办21日公布数据，农历除夕至初五北京因燃放烟花爆竹引发火情17起，致伤30人，同比分别下降73%和62%，五环路内禁放区继续保持“零火情”“零伤情”。

琼州海峡停航致海口出岛车辆滞留过万

近期大雾频现导致琼州海峡停航：截至20日上午8时，准备通过琼州海峡出岛过海车辆已滞留超1万辆，周边多个路段拥堵严重。

重庆交警执勤中遇刺牺牲被追记一等功

2月18日，重庆交警杨雪峰在执勤时，被一名男子用刀刺伤，送医后不幸牺牲。19日，重庆渝北区检察院宣布，杀害杨雪峰的凶手张某以涉嫌故意杀人罪被批准逮捕，目前案件正在依法侦办中。20日上午，杨雪峰的遗体告别仪式在重庆举行，一名年轻民警在吊唁时表示，20年前，自己差不多3岁的时候曾差点被人拐走，最终是杨雪峰将自己带回了父亲身边。目前，重庆市公安局已追记杨雪峰个人一等功。